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Η παραβολή έχει εξίσωση 
2y 2x  άρα είναι 1   και η εστία έχει συντεταγμένες 
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Η εφαπτομένη της παραβολής στο  2,2  έχει εξίσωση : 

 1 1: yy x x 2y x 2       

Για να βρούμε τις συντεταγμένες του Γ , θέτουμε στην εξίσωση της ΑΓ , x 0  

και παίρνουμε y 1    άρα είναι   0,1  

Έστω     x, y 0, y    , αφού ανήκει στον άξονα y ' y  

Τότε : 
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Έστω  o ox , y  . Επειδή το Β ανήκει στην παραβολή 
2y 2x  , θα είναι 
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Η εφαπτομένη της παραβολής στο Β έχει εξίσωση 
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 ανήκει στην ευθεία , άρα θα ικανοποιεί την εξίσωσή της : 
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